

# INFORMAČNÍ SERVIS

obce Mikulovice

č. 4/2020



Airsoft

## Kontakty

**Mgr. Roman Štastný, starosta**

tel.: +420 584 459 021

e-mail: [starosta@mikulovice.cz](mailto:starosta@mikulovice.cz)

**Jiří Šimík, místostarosta**

tel.: + 420 584 459 029

e-mail: [mistostarosta@mikulovice.cz](mailto:mistostarosta@mikulovice.cz)

### Úřední hodiny obecního úřadu:

PO, ST: 07:00 hod. – 17:00 hod. / ÚT, ČT: 07:00 hod. – 15:00 hod. / PÁ: 07:00 hod. – 13:30 hod.

ID: 9fmbcrk / fax: 584 429 195

[www.facebook.com/oumikulovice](http://www.facebook.com/oumikulovice)

[www.mikulovice.cz](http://www.mikulovice.cz)



Stav starého mostu  
na Hlucholazské ulici



Z původního mostu zbyla  
jen základní konstrukce



Nový most na Hlucholazské ulici

## Slovo starosty

Vážení spoluobčané,

léto uteklo jako voda a pomalu začíná nejkrásnější období na Jesenicku - podzim. Období babího léta, kdy příroda hraje všemi barvami a každý z nás si může užít krásné, slunečné, podzimní dny. Minulé tři roky bylo léto teplé a hlavně suché, kdy mnohým z vás vysychaly studny a začaly velké problémy s vodou, kterou jste bezproblémově užívali ve svých studnách po desetiletí. Letošní rok byl jiný. Červen byl nejchladnějším měsícem za mnoho posledních let. Červenec a srpen nám přece jen ukázaly přívětivější tvář léta a daly nám možnost si užít tepla a slunce. Čeho jsme si však užili do sytosti, bylo množství srážek, které padlo během celého léta. Z počátku to jistě všichni vítali, protože se nemuselo zalévat na zahrádkách, zvedly se hladiny podzemních vod, zlepšila se situace s vodou ve vyschlých studních. V druhé polovině léta spadlo takové množství vody, které způsobilo zvednutí hladiny řeky Bělé na I. povodňový stupeň. Musím říci, že všechna opatření, která se udělala na řece Bělé od roku 1997, ale i na Olešnici a všech vedlejších potocích, pomohla minimalizovat materiální škody na veřejném i soukromém majetku. Nejen počasí, ale i personální problémy firmy, která opravuje most na ulici Hlucholazská, vedou k tomu, že oprava tohoto mostu se protáhne přibližně o jeden měsíc. V tuto dobu měla být již zahájena oprava mostu přes řeku Olešnici, bohužel na tuto stavbu stále není vydáno stavební povolení a oprava mostu bude muset proběhnout příští rok. Podobný problém řešíme i s opravou chodníku ve středu obce před základní školou. Pokud nedojde již k žádným komplikacím, měla by oprava chodníku začít v polovině října. V současné době má firma KARETA, která vyhrála výběrové řízení, začít s výstavbou chodníku podél silnice I/44 od mostu v Širokém Brodě směrem na Písečnou. Tato stavební akce by měla být ukončena v září příštího roku. Podzim je také období konání velkého množství kulturních a spolkových akcí. Bohužel pandemie koronaviru a následná nařízení ministerstva zdravotnictví částečně tyto akce ovlivňují. Přesto chci poděkovat vám všem, kteří pořádáte tyto akce pro nejmenší až po seniory, za váš elán a píli při přípravách a realizaci těchto akcí. Přestože jsme v letošním roce nerealizovali největší kulturní akci v obci - Mikulovické dny, proběhlo v prostorách za obecním úřadem promítání letního kina. Vaše účast na jednotlivých představeních ukázala, že je to další možnost, jak doplnit kulturní nabídku pro občany Mikulovic i blízkého okolí během prázdninových měsíců. Závěrem chci poděkovat všem z vás, kteří jste si udělali čas a přišli jste do sálu OÚ na diskusi o rozvoji obce na roky 2021 -2025.

Příjemné prožití podzimu vám přeje starosta Roman Šťastný



### **VÝZVA !!!**

***Vyzýváme občany, kteří nemají zaplacený některý z poplatků, TKO, poplatků za psa, z užívání veřejného prostranství nebo pronájem pozemku, aby tak neprodleně učinili. Doba splatnosti poplatků již uplynula.***

# Informace Českého statistického úřadu

Český statistický úřad informuje: Ve dnech 1. 9. – 26. 10. 2020 proběhne na území obce Mikulovice statistické šetření v zemědělství. Toto šetření se týká výhradně fyzických osob s malým rozsahem zemědělské výroby. Úkolem tazatele, který se prokáže průkazem tazatele, platným ve spojení s občanským průkazem, bude zemědělce v obci navštívit, ověřit jejich aktivitu, zabezpečit vyplnění a odevzdání výkazů za aktivní zemědělce nebo částečné vyplnění výkazu za zemědělce s rozsahem výroby pod prahovými hodnotami zjišťování a předání výkazu ČSÚ.

Drahomíra Dostová Jurníková

## INTEGROVANÉ ŠETŘENÍ V ZEMĚDĚLSTVÍ 2020

### PŘÍSPĚJTE SVÝMI DATY K FORMOVÁNÍ SPOLEČNÉ ZEMĚDĚLSKÉ POLITIKY

#### JAK SE ZAPOJIT?


Vypíšte výkaz, který obdržíte do datové schránky nebo poštou, anebo od tazatele Českého statistického úřadu. Výkaz můžete vyplnit i elektronicky v aplikaci DANTE WEB.

#### KOHO SE ŠETŘENÍ TÝKÁ?

Zemědělských subjektů splňujících kritéria, která naleznete na výkaze nebo pod odkazem [bit.ly/2X8gslw](http://bit.ly/2X8gslw).

#### KDY ŠETŘENÍ PROBĚHNE?

1. září 2020: zahájení sběru dat  
do 26. října 2020: doručení výkazů ČSÚ  
srpen 2021: zveřejnění výsledků šetření



#### CO JE OBSAHEM ŠETŘENÍ?

- počet a struktura pracovníků
- výměra a využití obhospodařované zemědělské půdy
- zavlazňování
- hnojení a hospodaření se statkovými hnojivy
- stavy hospodářských zvířat
- typy ustatění hospodářských zvířat
- ekologické hospodaření
- jiné výdělečné činnosti zemědělských subjektů

#### Využití obhospodařované zemědělské půdy v ČR a Evropské unii, 2016 (ha)

ČR	
Ostatní půdy na orné půdě	148 360
Trvalé travní porosty	37 210
Ostatní půdy s trvalým sálem	18 390
Zahrádky	90
EU28	
Ostatní půdy na orné půdě	7 892 400
Ostatní půdy s trvalým sálem	5 675 440
Plochy obilovin na zeleno	19 790 760
Plochy plodin na zeleno	10 595 460
Tech. plochy	12 538 510
Zahrádky	247 160

#### Zemědělské subjekty ve velikostních skupinách dle obhospodařované zemědělské půdy v ČR a Evropské unii, 2016 (%)

Skupina	ČR (%)	EU28 (%)
≥ 100 ha	3,3	3,6
30 - <100 ha	3,6	3,6
30 - <30 ha	11,7	12,1
5 - <10 ha	9,0	12,1
0 - <5 ha	25,8	65,6
ČR	17,8	19,5
EU28	18,7	18,7

#### Hustota hospodářských zvířat v ČR a Evropské unii, 2016 (ks/100 ha)

Skupina	ČR	EU28
NA OBHOSPODAŘOVANOU ZEMĚDĚLSKOU PŮDU		
Skot	40,8	51,6
Ovce	6,7	55,8
Kozy	0,6	4,6
Koně	0,7	1,7
NA ORNOU PŮDU		
Drůbež	1 014,9	1 662,4
Prasata	62,4	139,2

© Český statistický úřad | tel.: 274 051 111 | fax: 274 054 083 | e-mail: [infoservis@czso.cz](mailto:infoservis@czso.cz) | [www.czso.cz](http://www.czso.cz)

# Zprávy ze Základní školy Mikulovice

## Informace pro zákonné zástupce

Vážení rodiče, reagujeme na vzniklou situaci ohledně Covidu 19 a žádáme o spolupráci. Ve zprávě najdete obecné informace a doporučení k provozu školy:

- žáci mají povinnost nosit ochranné prostředky dýchacích cest (roušky) ve společných prostorách školy, žáci jsou bez roušek v učebnách, v tělocvičně a při konzumaci oběda,
- zákonný zástupce vstupuje do školy pouze neodkladně, po předchozí domluvě, a to s rouškou,
- osoby s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstupovat.

Všechna opatření jsou platná jak pro provoz školy, tak pro provoz školní jídelny a školní družiny. V případě konkrétních mimořádných opatření bude škola postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuální platná nařízení. Sledujte web školy, aktuální informace budou přidávány. Předem děkujeme za vstřícnou spolupráci. Ubezpečujeme vás, že uděláme vše pro to, abychom společně situaci úspěšně zvládli. Všechny aktuální informace najdete také na stránkách <https://www.msmt.cz/> a <https://www.mzcr.cz/>.

Tyto informace jsou platné k 14. 9. 2020 [je možné, že se situace bude měnit].

Mgr. Ivana Látalová

## Školní obědy zdarma

Není žádným tajemstvím, že se o své žáky zajímáme a pokud je to v našich silách, tak pomáháme. Nejinak tomu je i v případě obědů pro znevýhodněné děti. Každý rok se snažíme společnými silami vybrat děti, jejichž situace není zrovna ideální a pomoc jim, tak jejich rodičům, a zprostředkovat obědy na celý školní rok zdarma. V letošním školním roce se nám podařilo zajistit obědy pro rekordní počet 22 dětí. Možná si řeknete, to není zase taková sláva, ale počítejte se mnou...takový žák osmé, deváté třídy má jeden oběd za 31 Kč, za měsíc to máme zhruba 650 Kč a za celý školní rok už jsme na 6.500 Kč...a to není zrovna málo...? Celková pomoc poskytnutá nadací WOMEN FOR WOMEN, o. p. s. je pro letošní rok 101.115 Kč. Ono to totiž není jen o obědech, je to o tom kontaktu se spolužáky, o tom, říct si i něco navíc, na co nebyl v průběhu dne čas, o tom zapojit se do kolektivu a těšit se do školy, na spolužáky a třeba i na ten oběd. Velmi si této podpory pro naše žáky ceníme a určitě v ní budeme pokračovat.

Mgr. Šárka Hoferková

## Mimořádné aktivity školní družiny při ZŠ Mikulovice

Dne 19. 10. 2020 v pondělí pořádá školní družina tradiční 23. ročník Dýňových slavností od 17:30 hod. na zahradě školní družiny. Zájemci do soutěže „O nejzajímavější výtvar z dýně“ nebo jiné tykve, kterou vyrobí doma a přinesou v den konání do školní družiny do 17:30 hod., se přihlásí u vedoucí vychovatelky Ivy Krajčíkové do 16. 10. 2020. Výtvary budou vystaveny pro veřejnost a odměněny. Těšíme se na vaši kreativitu a úcast.

V letošním školním roce 2020/2021 bude ve školní družině (dále jen ŠD) pokračovat: Čtenářský klub ve středu a čtvrtek pod vedením Ireny Sedlákové. Klub zábavné logiky a deskových her v úterý a pátek pod vedením Ivy Krajčíkové. Dále uspořádáme Projektové dny ve ŠD a Projektové dny mimo ŠD v rámci projektu Šablony II pro ZŠ Mikulovice. Od října budou probíhat ve školní družině pravidelně každý týden zájmové útvary, a to Keramika v pondělí pod vedením Ivy Krajčíkové a Dovedné ruce v pondělí pod vedením Miroslavy Modlakové. Obracím se na šikovné rodiče, prarodiče a ostatní, kteří by přispěli nápadem, prací, také na podnikatele o sponzorské dary a finance pro zvelebení dětského hřiště a činnosti ŠD, ať se obrátí na vedoucí ŠD. Všem žákům a rodičům přeji klidné zvládnutí školního roku.

vedoucí vychovatelka Iva Krajčíková

## Zprávy z ZUŠ

### Pozvánka na benefiční koncert pro Míšu

Zveme všechny naše občany, kteří mají rádi hudbu, a hlavně otevřené srdce, na benefiční koncert. Účelem koncertu je mimo jiné získat finanční částku tolik potřebnou pro nákladnou neurorehabilitační léčbu, která není hrazená zdravotní pojišťovnou, chlapce Michala Vlčka, který 24. listopadu oslaví své třetí narozeniny. Malý Míša se narodil s tělesným postižením a rodiče i on, jejich přátelé a lékaři dělají všechno proto, aby se jednou postavil na nožky a udělal první krůčky. Proto vás srdečně zveme na koncert, který se koná v sobotu 21. listopadu 2020 v 16:30 hod. v sále Kina Mikulovice. Vystoupí žáci a bývalí absolventi ZUŠ na rozličné nástroje a zahrají skladby různých žánrů za vaše dobrovolné vstupné. Těšíme se velmi na vaši účast.

Lenka Polcrová

#### \* Víte, že

*v mikulovické sportovní hale je veřejně přístupná posilovna s běžeckými pásy, rotopedy, šlapadlem Eliptical, veslovacím trenažérem, multipressem se stojanem na dřepy a bench, strojem na legpress a hacken dřep, horními a spodními kladkami, olympijskou činkou a množstvím dalšího sportovního náčiní k rekreačnímu i sportovnímu posilování. Vstupné činí 40 Kč za cvičební jednotku, resp. 300 Kč za měsíční permanentku. Chodí k nám muži i ženy. Stálí cvičenci mají své vlastní klíče. Posilovna je přístupná denně od 6:00– 22:00 hod. Bližší info na 734 218 142.*

Pavel Macháček

## Zprávy ze Soužití 2005, o. p. s.

### Akademie 3. věku



Vážení a milí senioři,

v úterý 22. září 2020 jsme zahájili jubilejní 10. ročník Akademie 3. věku v 15:30 hod. v Komunitním centru, ulice Sokolská 475. Všechny lekce, mimo výlet a závěrečnou lekci se opět uskuteční jednou za měsíc v úterý v obvyklém čase 15:30 – 17:30 hod. Čeká vás například přednáška s MUDr. Jiřím Poděbradským, nebude chybět cestopisná přednáška, lekce tvoření, ani výlet s Pavlem Macháčkem do lázeňského města Ladek

- Zdrój. Zkrátka tohle a mnoho dalšího na vás v průběhu roku čeká a já se na vaši přítomnost těším. Účast na všech přednáškách není povinná. Přihlášky jsou k dispozici u mne v DPS, Na Bukovci 1, Mikulovice i na Komunitním centru. V případě zájmu přijďte. Cena 300 Kč za celý školní rok platí pro účastníky předchozího ročníku. Pro nové účastníky je cena 500 Kč. Těším se na všechny i na společnou zábavu a doufám, že nebudeme opět čelit špatné epidemiologické situaci v souvislosti s výskytem koronaviru.

Mgr. Štěpánka Beníčková

## **PROGRAM AKADEMIE 3. VĚKU – ŠKOLNÍ ROK 2020/2021**

---

### **Komunitní centrum, Mikulovice, Sokolská 475**

---

1. lekce, 22. září 2020, 15:30 – 17:30 hod.

#### **ZAHÁJENÍ; PUTOVÁNÍ PO ZANIKLÝCH OSADÁCH**

Pavel MACHÁČEK, historik

2. lekce, 13. října 2020, 15:30 – 17:30 hod.

#### **POHYB A VYŠŠÍ VĚK**

MUDr. Jiří PODEBRADSKÝ, lékař a fyzioterapeut

3. lekce, 10. listopadu 2020, 15:30 – 17:30 hod.

#### **SLUNEČNÍ HODINY**

Jožka Šašinka, fotograf

4. lekce, 1. prosince 2020, 15:30 – 17:30 hod.

#### **JESENICKO V ARCHIVNÍCH PRAMENECH**

Mgr. Kateřina Jurková, archivářka

5. lekce, 26. ledna 2021, 9:00 – 11:00 hod.

#### **VYHÁNĚNÍ ZIMY**

Rafaela DRGÁČOVÁ, hudební lektorka

6. lekce, 16. února 2021, 15:30 – 17:30 hod.

#### **PALIATIVNÍ PÉČE A JEJÍ MOŽNOSTI**

MUDr. Regina Slámová, lékařka

7. lekce, 16. března 2021, 15:30 – 17:30 hod.

#### **JARNÍ TVOŘENÍ**

Mgr. Lucie POSPÍŠILOVÁ, lektorka

8. lekce, 20. dubna 2021, 15:30 – 17:30 hod.

#### **9.000 KILOMETRŮ PO SEVEROZÁPADNÍ AMERICE**

Ing. Jan Prejda, cestovatel

9. lekce, 18. května 2021, 13:00 – 17:30 hod., odjezd od SOKOLOVNY

#### **VÝLET – LÁZEŇSKÉ MĚSTO LADEK - ZDRÓJ**

Pavel MACHÁČEK, průvodce

10. lekce, 1. června 2021, 14:30 – 17:30 hod., Dům s pečovatelskou službou

#### **ZAKONČENÍ školního roku. Soutěže, hudba, tanec.**

Mgr. Štěpánka Beníčková

## Pozvánka na kurz Virtuální univerzity třetího věku

Vážení a milí senioři,  
srdečně zveme přihlášené i nové studenty na kurz Virtuální univerzity 3. věku. Ve středu 30. 9. 2020 byl zahájen v zimním semestru 2020/2021 kurz RITUÁLY EVROPSKÝCH KRÁLOVSKÝCH RODŮ na Komunitním centru v Mikulovicích. Noví zájemci si mohou vyzvednout přihlášku ke studiu v domě s pečovatelskou službou Na Bukovci nebo se dostavit na lekci. Garantem studijního programu je Provozně ekonomická fakulta (PEF) ČZU v Praze. Cena kurzu 350 Kč. Více informací o podmínkách studia naleznete také na <https://souziti2005.webnode.cz/komunitni-centrum/virtualni-univerzita-tretiho-veku/>.

Zimní semestr 2020/2021, kurz:

### RITUÁLY EVROPSKÝCH KRÁLOVSKÝCH RODŮ

1. lekce	30. 9. 2020	10:00 – 11:30	Zakotvení evropských královských rodů v historii
2. lekce	14. 10. 2020	10:00 – 11:30	Narození a křty
3. lekce	29. 10. 2020	10:00 – 11:30	Zásnuby a svatby
4. lekce	11. 11. 2020	10:00 – 11:30	Rozvody
5. lekce	25. 11. 2020	10:00 – 11:30	Pohřby
6. lekce	9. 12. 2020	10:00 – 11:30	Hroby, hrobky a pohřebiště

Ukončení kurzu 31. 12. 2020

Mgr. Štěpánka Beníčková  
tutor konzultačního střediska

## Degustace čokolád Jordi 's a kvalitního vína

Soužití 2005, o. p. s. a MSRPDŠ  
srdečně zvou seniory v rámci oslav Dne seniorů  
na sladké odpolední posezení s Ing. Marcelou Krčálovou.

MÍSTO: Komunitní centrum  
ČAS: středa 7. 10. 2020, 16:00 – 18:00 hod.  
Počet míst omezen, rezervace na tel.: 775 200 811

*Čokoláda jako potěšení...*  
*Čokoláda jako lék...*  
*Čokoláda jako přítel...*

Čeká vás povídání nejen o historii čokolády, její výrobě i blahodárných účincích na náš organismus. Čokoláda se také dobře snoubí s portskými víny, červenými víny plnější chuti, bílými víny s vyšší cukernatostí, ale i s archivními likéry či skotskou whisky. Čokolády bude možné na závěr i zakoupit.

Mgr. Štěpánka Beníčková



## Klub maminek – Soužití 2005 o. p. s

Po letní pauze jsme opět zahájili činnost, a proto milé maminky přijmete pozvání do Klubu maminek. Scházíme se každé pondělí v Komunitním centru v čase 9:00 – 12:00 hod. Rády do svých řad přijmeme nové maminky s jejich dětmi. V klubu najdete mimo jiné nová přátelství, neztratíte sociální kontakt se světem, načerpáte inspiraci při tvoření, aktivně vyplníte svůj čas. Děti se postupně zapojí do kolektivu a najdou nové kamarády. Na konci června jsme pro děti uspořádali šipkovanou na Muně. Děti šly podél šipek a plnily různé úkoly, např. najít šišky, postavit domeček z přírodnin nebo skákání panáka, na konci cesty je čekal ukrytý poklad, který také musely najít. Nejen dětem se šipkovaná líbila. Děkujeme Elišce Příbylové, která nám „vyšipkovala“ trasu a nachystala úkoly. Do konce roku ještě plánujeme tyto akce: 13. 10. Tvoření z Fimo hmoty s lektorkou ze SVČ Duhy Jeseník, které bylo na jaře zrušeno kvůli koronaviru. Dne 27. 10. a 3. 11. Kurz šití na šicím stroji. V listopadu budeme péct perníky a připravovat se na advent. V prosinci budeme vyrábět vánoční přání. O všech akcích vás budeme informovat na našem facebooku, stránkách obce, vitríně v podloubí obecního úřadu a plakátech.



Lucie Pospíšilová

## Spolky obce Mikulovice

### \* Víte, že

*Jiří Sláma válí za prvoligového nováčka FK Pardubice? Odchovanec mikulovického fotbalu, který prošel mládežnickými mužstvy Jeseníku a fotbalovou akademií Sigmy Olomouc, odehrál svých prvních sedm prvoligových minut v sezóně 2018/2019 v dresu Olomouce. V červenci 2019 odešel na hostování do Pardubic a po loňských zdravotních peripetiích se propracoval do prvního týmu, který v létě postoupil do nejvyšší soutěže. V aktuálně zahájené FORTUNA lize nastupuje jako střídající žolík. Svému týmu vždy přinesl štěstí a z trávníku neodešel poražen. V zápase proti Teplicím si připsal 26 minut a vítězství 2 : 1. V utkání proti Slavii v posledních 25 minutách dokázal uhlídat největší hvězdy milionářského týmu, včetně Petra Ševčíka z nedalekých Supíkovic, a ligový nováček se remízou 1 : 1 postaral o senzaci kola. Tak hodně úspěchů Jirko!*



Pavel Macháček

## Cvičení maminek s dětmi

TJ Sport Mikulovice zve všechny, nejen maminky se svými dětmi, na pravidelná cvičení, která se konají každou středu od 8:30 hod. do 9:30 hod. v sokolovně. Cvičíme aerobik, step aerobik, posilování, protahování. Dětem můžete vzít dětskou motorku, balón... Cena cvičení je 30 Kč. (Před prvním cvičením se doporučuji zeptat na tel. č. 736 618 187, zda cvičení je – někdy je cvičení zrušeno z důvodu nemoci. Děkuji za pochopení.)

Lucie Pospíšilová

---

## Airsoft v Mikulovicích

---

Pro některé možná nebude překvapením, když vám řeknu, že v naší obci funguje skupina mladých nadšenců pro historii a vojenství, kteří po lesích hrají hru jménem Airsoft.

Jedná se o adrenalinový sport pro více lidí, kde se hráči rozdělí do dvou týmů a simulují boj ve válce, tudíž se navzájem střílejí speciálně upravenými zbraněmi, které místo nábojů mají v zásobníku plastové kuličky. Průběh hry je různý, jeden tým má například za úkol získat vlajku druhého týmu a druhý tým se jim v tom snaží zabránit. Dále se třeba brání vyznačené území nebo zajišťuje záchranu důležité osoby, variant je opravdu mnoho. Myslí se i na bezpečnost, každý hráč musí mít povinně ochranné brýle, pevnou obuv, helmu... Žádanou výbavou je však uniforma a zbraň.

Tato zápolení se neodehrávají jen v okolí naší obce. Airsoftáci vyrážejí i do dalších krajů k získání nových informací i zkušeností, jako např. Cihelna u Králík, Střeň u Litovle apod. Z těchto akcí si účastníci vytváří i krátké filmy, které simulují konkrétní bitvy z 2. světové války.

Sama jako máma jednoho z těchto bitevníků jsem tomuto z počátku nebyla nakloněna, ale mohu vás ujistit, že sice se vrátí domů s třemi kily bláta a jehličí navíc, ale ta spokojenost v očích je k nezaplacení. A odpadá vám věta „jdi už od toho počítače“.

Pokud máte zájem o více informací, rádi zodpoví: Honza Jasan nebo Vlastík Janíček ml.

Šárka Jasanová

---

## Rozloučení s prázdninami

---

V sobotu 5. září uspořádal TJ Sport Mikulovice rozloučení s prázdninami na dětském hřišti v ulici V Zátíší. Od 15:00 hod. se postupně na hřišti scházeli děti a jejich rodiče, aby splnili úkoly a vyřešili tajenku, která je dovedla k prázdninovému pokladu. Celkem bylo připraveno pět pohádkových stanovišť a děti měly za úkol uhodnout, o kterou pohádku se jedná. Měly nakrmit Otesánka, projít stezku jako Červená Karkulka, utrhnout perník z perníkové chaloupky, vylézt z nory jako Budulínek a nakonec prolézt trnitým šípovým keřem. Děti ke správné pohádce dovedly znalosti klasických pohádek anebo nápověda od dospělého. Po uhodnutí všech pohádek vyluštily tajenku a našly truhlu s pokladem. Na děti také čekalo oblíbené malování na obličej a pro návštěvníky byla připravena bohatá tombola.

Děkujeme všem sponzorům za velkou podporu.

Lucie Pospíšilová

---

## Okénko MSŽ

---

Výbor MSŽ se snaží pro své členky připravovat různé aktivity. Na 11. července jsme naplánovaly výlet do Jeskyně na Špičáku, ale počasí nám nepřálo, a tak z toho nic nebylo. Dne 21. a 28. července nám naši hasiči zapůjčili svoji klubovnu, aby šikovné ručičky našich žen mohly tvořit různé výrobky na podzimní výstavu MSRPDS. I přestože je období prázdnin, kdy mají maminky nejvíce starostí se zajištěním dětí a babičky s hlídáním vnoučat, našly jsme si během léta čas na zájezd na zahrádkářskou výstavu ve Věžkách a na prohlídku památek v Kroměříži. Našeho zájezdu se mohli zúčastnit i občané Mikulovic a okolí. Na zahrádkářské výstavě ve Věžkách si každý něco zakoupil do své zahrady. Po občerstvení jsme se vydali do Kroměříže. Někteří z nás navštívili

zámek, podzámeckou zahradu, zrcadlové bludiště, expozici Karla Kryla a také pro zklidnění a načerpání sil místní kostel. V podvečerních hodinách jsme unavení z úmorného tropického vedra sedli do autobusu a hurá domů. Některá děvčata navštívila otevření letního kina v Mikulovicích, kde se zrovna promítal český film Ženy v běhu. Ve čtvrtek 27. srpna jsme navštívily polské Pakoslawice, kde nám jejich ženy v rámci česko-polské spolupráce mikroregionu Praděd uvařily jejich tradiční jídla. O den později se role obrátily a naše ženy uvařily tradiční české vepřo-knedlo-zelo. Přejeme všem pěkný podzim a mnoho vydařených akcí.

Anna Görlichová

---

## Pozvánka na Týden pro seniory

---

Jak se již v naší obci stalo tradicí zveme vás na Týden pro seniory, který letos bude v týdnu od 6. 10. 2020. A co jsme si pro vás v letošním roce připravili? Na 7. 10. 2020 máme připravenou akci: Degustace vín a čokolád na komunitní centru od 16:00 hod. do 18:00 hod. V tomto případě jen pro omezený počet 30 osob. V případě zájmu volejte 775 200 811. Na 8. 10. 2020 je připraven od 13:00 hod. do 16:00 hod. Den otevřených dveří na Soužití 2005 o. p. s. kde na vás čeká komentovaná prohlídka domu s pečovatelskou službou, kulturní program, fotogalerie, občerstvení i drobný dárek. V pátek 9. 10. 2020 se můžete vydat autobusem na výlet na hrad Raduň. Přihláška u Adély Bauerové v papírnictví. A poslední akcí bude dne 17. 10. 2020 Posezení u cimbálu v komunitní centrum od 17:00 hod. Rovněž na této akci je omezený počet na 50 osob. Malé občerstvení zajištěno. V případě zájmu volejte 608 627 309. Veškeré akce jsou pro vás připraveny zdarma. Doufáme, že se akce vydaří a budete spokojeni. Pořadatelé: obec Mikulovice, MSRPDŠ, Mikulovický spolek aktivních seniorů, Mikulovický spolek žen, Soužití 2005 o. p. s.

Hana Klimčíková, MSRPDŠ

---

## Rallye MUNA

---

Poslední srpnovou sobotu se v Mikulovicích uskutečnil již IX. ročník Rallye MUNA. Závod má charakter uzavřené rychlostní zkoušky z klasických rallye závodů s profesionálním měřením času. Pořadatelé z Autoklubu Mikulovice na čele s Hynkem Janíkem odvedli letos na trati kus práce a vybudovali zpomalovací šikanu, která přispěla k větší bezpečnosti jezdců. Na stále známější závod přijelo 67 posádek, což bylo nejlépe za celou dobu trvání tohoto projektu. Trať lemovalo přes 500 diváků a vychutnat si mohli skutečně dramatickou podívanou, ve které nechyběly ani nějaké ty pomačkané plechy. K žádnému zranění ale nedošlo. Kuriózní kousek se povedl Tomáši Drozdovi, alias youtuberovi známému pod přezdívkou „Tvrdej Bob“, který v první měřené rychlostní zkoušce obrátil své BMW na střechu. Ve druhé však prolétl trať nejrychleji ve své kategorii a zaslouženě vyhrál. Po závodě pak se svým pomačkaným miláčkem absolvoval ještě 150 km dlouhou cestu domů do Orlové. Ceny byly uděleny v 10 kategoriích. A protože nechybělo ani bohaté občerstvení a dobré počasí, celá soutěž se nadmíru vydařila. Jubilejní X. ročník rallye je v plánu na počátku roku 2021, tak snad se už pojedje i na skutečném sněhu a ledu.

Pavel Macháček

## \* Víte, že

Anna Kofroňová ze ZŠ Mikulovice je členkou oddílu moderní gymnastiky La Pirouette Jeseník a ve své věkové kategorii patří k velkým nadějím tohoto sportu? Pravidelně se zúčastňuje domácích i mezinárodních soutěží a vzorně reprezentuje nejen Mikulovice, ale i celé Jesenícko.

Pavel Macháček

## Společenská rubrika – vzpomínky, přání, poděkování

### Jubilanti v měsíci září 2020

#### 90 let

Věra Sokolová

#### 80 let

Ladislav Alföldi  
Arnošt Sýkora  
Stanislava Štůlová

#### 75 let

Eva Poliaková  
Alena Kudielková  
Anna Tomášková  
Jindřiška Kávová  
Jaromír Bambas  
Pavlína Servačíková



### Jubilanti v měsíci říjnu 2020

#### 80 let

Jan Beneš

#### 75 let

Ladislav Konvičný  
Petr Šmerda

### Jubilanti v měsíci listopadu 2020

#### 80 let

Marie Šálková

#### 75 let

Pavel Bednář  
Marie Nikolová

---

Věnujeme tichou vzpomínku panu Josefu Šabatovi, který odešel před třemi lety, tam odkud není návratu. Vzpomíná zarmoucená rodina

---

Chcete-li i vy někomu poblahopřát k narozeninám, poděkovat či zavzpomínat na blízkou osobu, využijte naši společenskou rubriku.

Uzávěrka společenské rubriky Informačního servisu č. 5/2020 je 2. listopadu 2020. Do této doby musí být inzerce zadána. Cena inzerátu je od 20 Kč, záleží na množství textu a na grafickém uspořádání. Inzerát je možné podat a po zveřejnění uhradit v místní knihovně.

## Zeptali jsme se za vás

### ODPADY, kam s nimi...

Jak jistě všichni víte, funguje v naší obci Sběrný dvůr, ale stále několik občanů pojem Sběrný dvůr chápe po svém. Zeptala jsem se tedy odpovědného vedoucího Miroslava Seiberta.

#### **Jak prosím naše sběrna funguje?**

Sběrna je rozdělena na:

- Sběrnu, tj. výkup železných kovů a AKU baterií. V současné době je výkup papíru za 0 Kč, takže nic
- Sběrný dvůr, zde mohou občané odvézt téměř vše, co ve své domácnosti či zahradě již nepotřebují. Slovo téměř tedy rozvedu: nelze odevzdávat azbest, eternit, IPU. Asfaltové směsi lze odvézt do Supíkovic.

#### **Je nějaký limit pro odvoz odpadu na 1 občana?**

Ano, limit je 200 kg na osobu, větší objemy opět do Supíkovic.

#### **Mohou se odevzdávat vybité baterie?**

Ano, jedná se o tzv. Elektro odpad a ten rozdělujeme na:

- zářivky, žárovky (jen úsporné)
- monočlánky
- televize + veškerá elektronika
- pračky, ledničky, boilery apod.

#### **Co se děje ve sběrně mimo provozní dobu (tj. pondělí, středa, pátek)?**

V tyto dny se rozhodně nenudíme. Sváží nám sem odpad pracovníci obecního úřadu ze sběrných míst a odváží se veškerý odpad zase ven ze sběrnny.

#### **Co by jste ještě rád vylepšil ve vaší činnosti?**

Rád bych, kdyby to šlo, nechat snížit limit odevzdaného odpadu na 1 tunu.

#### **Kdo může odpad do sběrně dovézt?**

Pouze občané s trvalým pobytem v Mikulovicích. Toto je přísně kontrolováno. Pokud není občan pracovníkům sběrnny znám, je nutné předložit potvrzení o zaplacených poplatcích za odpady v daném roce.

#### **Co byste vzkázal občanům?**

Prosíme občany, v případě odevzdání odpadů ve větším množství (tj. víc než 200 kg), je nutné toto ohlásit obsluze předem.

Dále je zakázán volný pohyb po sběrně, vždy při příjezdu vyčkejte příchodu obsluhy. Nenadálý úraz na sebe nenechá dlouho čekat.

Tímto děkuji Miroslavu Seibertovi za vstřícnost a ochotu.

Šárka Jasanová

## Okénko do historie

### **První výstava drobného hospodářského zvířectva v Mikulovicích**

Před půlstoletím se v obci uskutečnila první výstava drobného hospodářského zvířectva. Konala se v polovině srpna 1970 v zahradě restaurace „Rudý dům“ a těšila se velkému zájmu obyvatel obce i širokého okolí v době, kdy ještě králíkárnny stály u každé druhé chalupy a na dvorcích běhaly slepice. V Mikulovicích poté vznikla místní

organizace ČSČH a pořádání každoročních výstav se stalo tradicí. Drobní chovatelé dělali záslužnou práci v chovu čistokrevných plemen králíků, holubů a drůbeže. Dnes, bohužel, již místní organizace ČSČH v Mikulovicích už neexistuje. Objekt, který si mikulovičtí zahrádkáři spolu s chovateli vybudovali koncem 80. let minulého století z bývalé prádelny, byl předán OV ČSČH a slouží jednou za rok k pořádání okresních výstav. Nemalou část budovy má ale v pronájmu spolek Darmoděj, který zde za bohaté státní dotace provozuje nízkoprahový klub. Ten však mikulovickou mládež příliš nezajímá, a ta se schází všude možně, jen ne tam...

Pavel Macháček

---

## Měsíc československo-sovětského přátelství

---

Těsně před únorovým převratem v roce 1948 byl založen Svaz československo-sovětského přátelství (SČSP). Vznikl sloučením Svazu přátel SSSR s dalšími organizacemi podobného zaměření, které v Československu působily již za první republiky a sdružovaly hlavně levicově orientované intelektuály. Úkolem svazu bylo popularizovat sovětskou vědu, literaturu a kulturu v Československu. Svaz se záhy stal nástrojem KSČ a vstupovali do něj nejen lidé cítící vděčnost Rudé armádě za osvobození republiky, ale třeba i celé pracovní kolektivy nebo školní třídy. Léta největší aktivity prožila organizace v 50. letech minulého století, pak se členství ve svazu stávalo stále více formálnější. Těžkou ránou československo-sovětskému přátelství zasadila invaze vojsk Varšavské smlouvy v roce 1968. S nástupem normalizace sice došlo k obnově SČSP, ale vyjma oddaných stalinistů, byla většina členů ve svazu jen z toho důvodu, že jim členská legitimace sloužila jako pozitivní hodnocení ke kariéernímu postupu nebo k přijetí na vysokou školu. Oslavy „přátelství“ se SSSR probíhaly okázale každý rok vždy v době, kdy se bolševici v Rusku chopili moci během Velké říjnové socialistické revoluce. Neslavilo se ale v říjnu, nýbrž v listopadu, neboť v carském Rusku platil tehdy jiný kalendář. Oslavy se nevyhnuly ani Mikulovicím, kde také působila místní organizace SČSP. Např. v zápise mikulovické kroniky z roku 1970 můžeme číst: „O životě sovětského lidu byli občané seznamováni prostřednictvím sovětských filmů a kulturních pořadů organizovaných přáteli SSSR. Tak byl 5. 11. na počest Velkého října v přeplněném sále KD uskutečněn estrádní večer, v němž vystoupili ostravští umělci. Dne 19. 11. se uskutečnilo vystoupení armádního uměleckého souboru z Olomouce. Měsíc československo-sovětského přátelství byl uzavřen tradiční slavností 10. prosince v den výročí, kdy byla podepsána československo-sovětská smlouva o přátelství, vzájemné pomoci a poválečné spolupráci ze dne 10. 12. 1943. Slavnost byla zakončena večerem družby, na který byli pozváni zástupci sovětských občanů.“ SČSP sice zanikl hned po Sametové revoluci, ale dnes se zdá, jakoby se propagandisté EU inspirovali svými předchůdci...

Pavel Macháček

---

## Před 25 lety se jel v Mikulovicích poprvé rodeocross

---

V roce 1995 se jel v Mikulovicích u hranic na pozemcích pana Psočky poprvé rodeocross. Pracovníci celnice sice házeli pořadatelům akce klacky pod nohy a snažili se závod zrušit, ale na zásah obecního úřadu se rodeocross přece jen konal. Závod se uskutečnil 2. 7. 1995 a k hraničnímu přechodu se tehdy valily davy lidí. Závodní trať pokropil vůz SDH Mikulovice a pak již zabouřily motory závodních strojů. Divácky atraktivní závody se uskutečnily v roce 1995 ještě dvakrát a vždy přitáhly obrovské množství návštěvníků.

Pavel Macháček

## Zapiště si do diáře

### **3. 10. 2020, 8:00 hod**

Grand Prix Mikulovice – volejbalový turnaj, SH Mikulovice, Sýkora – Macháček

### **10. 10. 2020, 8:00 hod.**

Jesenická volejbalová liga žen, SH Mikulovice, OVK Jeseník

### **11. 10. 2020, 8:00 hod.**

Krajský bodovací turnaj mládeže ve stolním tenisu, SH Mikulovice, TJ Sport Mikulovice

### **13. 10. 2020, 15:00 hod.**

Tvoření z FIMO hmoty - výroba šperku od 15:00 hod. v MŠ, Klub maminek

### **17. 10. 2020, 8:00 hod.**

Jesenická volejbalová liga veteránů, SH Mikulovice, OVK Jeseník

### **17. 10. 2020, 15:00 hod.**

Kurz šití - teoretická část od 15:00 hod. v MŠ, Klub maminek

### **17. 10. 2020, 16:00 hod.**

Radim Uzel a zpěvačka, moderátorka Jana Rychterová - humorná talk show Převážně nevážně, sál Kina Mikulovice. Vstupné v předprodeji 190 Kč, v den konání 220 Kč.

### **24. 10. 2020, 8:00 hod.**

Mezinárodní volejbalový turnaj mužů, SH Mikulovice, OVS Jeseník

### **3. 11. 2020, 14:30 hod.**

Kurz šití - praktická část od 14:30 hod. v MŠ, Klub maminek

### **7. 11. 2020, 17:00 hod.**

Kšanda, divadelní představení. Účinkují: Jaroslav Sypal, Heidi Janků, Eva Hráska, Petr Jančařík, Kateřina Kornová, Martin Maxa, Milan Pitkin, sál Kina Mikulovice. Vstupné v předprodeji 300 Kč, v den konání 350 Kč.

### **14. 11. 2020, 8:00 hod.**

Jesenická volejbalová liga žen, SH Mikulovice, OVK Jeseník

### **21. 11. 2020, 8:00 hod.**

Jesenická volejbalová liga veteránů, SH Mikulovice, OVK Jeseník

### **21. 11. 2020, 16:30 hod**

Benefiční koncert pro Míšu, sál Kina Mikulovice, ZUŠ Mikulovice

### **23. 11. 2020, 8:00 hod.**

Vánoční aranžování - výroba adventních věnců od 8:00 hod. v Komunitním centru, Klub maminek

### **28. 11. 2020, 15:00 hod.**

21. vánoční jarmark na návsi

**Plánované akce se uskuteční pouze v případě,  
že to dovolí opatření vlády v boji s epidemií koronaviru!**

## Placená inzerce



Jsem specialista na prodej nemovitostí.  
Dobře to tu znám  
Chcete bezpečně, dobře  
a rychle prodat nemovitost?

Vlastimil  
Drímal

[www.VlastimilDrimal.cz](http://www.VlastimilDrimal.cz) TEL: 777 613 774 reality 11

Prodám řadovou garáž s elektřinou v ulici V Zahradách. Info: 777 975 258

Prodám novou terasovou markýzu 2,5 x 2 m - vysouvací  
Cena 4.000 Kč, Info: 777 975 258

### KORONAVIRUS

nemoc podobná chřipce, avšak přesto se od sebe liší

#### PREVENCE

- důsledné mytí rukou (mýdlem Cytosan, popř. lze použít pár kapek Audironu)
- desinfekce prostoru Spironem spray (má i další uplatnění) nebo Spironem air (vhodný do aromatických lamp)
- Vironal koncentrát

#### PŘI ONEMOCNĚNÍ - nemoc vyležet!!!

Vironal

Grepofit spray - při bolesti v krku

Grepofit kapsle

Drags Imun - při teplotě anebo Cistus complex

Zpracováno dle PD Energy

Mgr. Milena Otevřelová  
777 280 743



# Konstelace u Nás doma v Mikulovicích

(Posádka - Muna 35)

## RODINNÉ A SYSTEMATICKÉ KONSTELACE

Konstelace provázím již od roku 2006 po celé ČR. Konstelace jsou technika, jejíž pomocí se můžete podívat na vaše vztahy v rodině, na pracovišti... pohledem, kterého sami nejste schopni, protože tento pohled zprostředkovává fenomén konstelací skrze průvodce a přítomných lidí při konstelaci... Můžete spatřit vzorce chování, které si neuvědomujete, a tím pádem se chováte automaticky... Možná znáte ze svého života toto: Proběhne nějaký životní děj, vy se nějak zachováte a po čase si řeknete, tak takhle už se chovat nebudu, ale když se děj zopakuje, vy se zachováte opět jako vždy, i když už jste si mnohokrát řekli, tak takhle už ne... Tento vzorec chování, vám mohou konstelace ukázat a vy ho můžete následně změnit...

Různé vzorce nás nevědomě vedou ke stereotypům chování a někdy činí náš život velmi bolestným a nešťastným...

Pokud se zúčastníte našeho semináře, můžeme společně tyto vzorce odhalit a změnit, což může zásadně zlepšit váš dosavadní život...

V květnu 2020 jsme se s partnerkou nastěhovali do domu v bývalé vojenské posádce v Mikulovicích - Muna, a v níže uvedených termínech vám nabízíme možnost nahlédnout do vašich vztahů u Nás doma v teď už i našich Mikulovicích. Připravili jsme zde pro vás centrum Alchymie, kde pořádáme mimo konstelací i další semináře, například 16. 10. - 18. 10 kurz pečení kváskového chleba vedený profesionálním pekařem...

Veškeré aktuální informace o kurzech a seminářích naleznete na facebookovém profilu Akar Rasol

První, tedy již čtvrtý termín konstelací je 7. 11. 2020

Další termíny:

- 19. 12. 2020
- 23. 1. 2021
- 20. 2. 2021
- 20. 3. 2021
- 17. 4. 2021
- 15. 5. 2021
- 12. 6. 2021
- 17. 7. 2021
- 14. 8. 2021
- 25. 9. 2021
- 30. 10. 2021
- 27. 11. 2021
- 18. 12. 2021



Jaroslav Sypal



Eva Hrášková



Martin Maxa



Agentura Snů uvádí:  
skvělou komedii  
známého komika Jaroslava Sypala  
ze současnosti, nabitou humorem.  
Hrají herci pražských divadel,  
které máte rádi.

# Snů

Heidi Janků



Petr Jančářík



Kateřina Kornová



Milan Pickin



Vzestup a pád malého českého človička  
vám zaručeně provětrá bránici  
a zbaví všech nemocí,  
protože smích léčí!

Přijďte se zasmát a potěšit z cizího neštěstí.  
**Budeme hrát jako o život!**





Rozloučení s prázdninami



Klub maminek



La Pirouette

---

Příspěvky do Informačního servisu zasílejte pomocí formuláře, který najdete na webových stránkách obce: [www.mikulovice.cz](http://www.mikulovice.cz) v rubrice Informační servis. Uzávěrka příspěvků čísla 5/2020 je dne 2. 11. 2020 do 12:00 hod. Informační servis. Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází jedenkrát za dva měsíce. Číslo 4/2020. Datum vydání 1. 10. 2020. Zdarma. Příští vydání listopad 2020. Náklad 1020 výtisků. Vydává obec Mikulovice 790 84, Hlavní 5, IČ: 00303003, MK ČR E 21462.

**Redakční rada:** Pavel Macháček  
Hana Klimčíková  
Šárka Jasanová  
Petra Kouřilová

**E-mail:** [informacniservis.m@seznam.cz](mailto:informacniservis.m@seznam.cz)

Za věcnou správnost článků odpovídají autoři a stanovisko redakce nemusí být vždy shodné.

**Tisk:** Studio – 4 s. r. o.